NEWS RELEASE



2024年10月23日

「統合報告書2024」の公開について

株式会社ヤクルト本社(社長 成田 裕)は、ヤクルトグループの持続的な企業価値向上のための取り組みについて、ステークホルダーの皆さまによりいっそうご理解いただくことを目的に、2023年度の財務情報・非財務情報を体系的にまとめた「統合報告書2024」を公開しましたので、お知らせします。

ヤクルトグループは事業活動を通じて、「安全・安心」な生産活動やさまざまな研究開発の成果といった「経済的価値」と、お客さまの健康増進や従業員のエンゲージメント向上、豊かな地球環境を次世代に引き継ぐといった「社会的価値」を創出し、持続的な企業価値向上を追求しています。

本報告書には、トップメッセージをはじめ、価値創造ストーリー、長期ビジョン「Yakult Group Global Vision 2030」の実現に向けた中期経営計画の内容、進捗状況および非財務資本におけるヤクルトグループの基盤強化に向けた取り組みなどを掲載しています。

ヤクルトグループはこれからも充実した情報開示に努め、ステークホルダーの皆さまとの対話を通じて持続的な成長を目指します。

「統合報告書2024」の概要は、下記のとおりです。

記

<統合報告書2024>

1. 公開日 2024年10月23日(水)

2. 掲載内容

(1) トップメッセージ

ヤクルトグループの事業を通じた、「経済的価



(2) 価値創造ストーリー

ヤクルトグループが、環境や社会に対しどのような価値を提供している企業なのか、 「成長の軌跡」や「これまで培ってきた強み」をとおして、ストーリー立てて掲載して



NEWS RELEASE



います。

(3) 長期ビジョンと中期経営計画

長期ビジョン「Yakult Group Global Vision 2030」の概要と中期経営計画 (2021-2024) の内容および進捗状況を掲載しています。

(4) 事業別戦略

国内飲料食品、海外飲料食品、その他事業についての2023年度業績と2024年度の見通し、 事業領域の拡大にむけた取り組みを掲載しています。

(5) 基盤の強化

ヤクルトグループのサステナビリティを高めるための6つのマテリアリティと各資本(製造、知的、人的、社会関係、自然)の基盤の強化に向けた取り組みを掲載しています。

(6) 経営体制

ヤクルトグループの社会価値・企業価値の創造を支える組織体制などについて掲載しています。

(7) 業績·企業情報

11年間の財務・非財務データ、会社概要および株式情報を掲載しています。

3. 掲載場所

当社ウェブサイト (https://www.yakult.co.jp/company/ir/library/integrated.html)

4. その他

英語版は、2024年12月に公開を予定しています。

以上